Llenn:

1) CnocobcTtBoBaTh OOPMUPOBAHUIO N PA3BUTUIO HABLIKOB MO
NOCTPOEHMIO N OOPMIIEHUIO YEPTEXKEN LLUBEUHbBIX U3OENUN;

2) O3HaKOMUTb yYaLLMXCA C NpeMamMm pacyeTa KOHCTPYKLWMK,
npaBunamm 1 NocnegoBaTenbHOCTLIO BbIMOMHEHUS YepTexa

PapTykKa;
3) CnocobcTBOBaTb PasBUTMIO NPOCTPAHCTBEHHOIO MbILLUIIEHNS U
BOODpaxeHua y neTen.



= Kakne MepKHU HYKHBI JIISI HOCTPOCHUS Y€pTEKa
dapTyka?

= MOryT i1 MEpKH OBITH AJIs1 BCEX OJJMHAKOBBIMMU ?
[Touemy?

= [Touemy mepku Ct, CO 3anUCBIBalOTCS B
IIOJIOBUHHOM pa3mepe”?

= Kakne HHCTPYMEHTHI HY>KHbI JJ1s IIOCTPOCHUS
yeprexa’
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3. TT:=C06:2+6=
=34:2+10=27cm




4. | TH = OH4y = 36 cm
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5. BBi=7cm;




0. TT2=9cm ;
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é. TK=7cm:




0. KKi=7cm;




10. Ot (=) K« 119 14 cm;
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: CTpow\;_l = (=) IT;

[Nl =5cm;
[MMl.=Ct+ 25 =

|




. CTpow\;_l = (=) b;

. bb: =5 cm;

l

> bb: = 50 cwm;




H1

Yepte>x nosica




HasoBuTe 1 nokaxute getanu dgapTyka,
KOTOPbIE MMEIOT NPAMOYronbHY0 doopMmy?

Kakon oTpe3ok obo3HavaeT cepeanHy
doapTyka, 60KOBYIO NIMHUIO dpapTyKa?

OT Kakon MepPKN 3aBUCUT LLUMPUHA HUXKHEN
4yacTtun?

ObbscCHUTE, NoYeMY NPU pacyeTe rnosica K
mepke CT gaetca bonbLiasa npmbaeska (25 cm).

HasoBuTe napHbie getanu gapTyka.



= [lpeseHTaUMIO BbINOMHUMIA YYUTEND
TexHonornm MQY OOLL c. Yupukoso
benoycosa Mapua BnagumunpoBHa.

= J[lutepartypa:
YyebHuk B.[1.CnmoHeHKo 5 knacc




